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VÝSLEDKY ANKETY  
 

Změna ustanovení školního řádu  
týkající se používání mobilních zařízení ve škole 

 

 

Vážení rodiče, 

 

děkujeme všem, kteří se zapojili do ankety týkající se omezení používání mobilních telefonů a 

dalších mobilních zařízení ve škole. 

 

Ankety se zúčastnili rodiče 302 žáků z celkového počtu 506. Se změnou školního řádu souhlasilo 

269 rodičů (89,1 %), nesouhlas vyjádřilo 33 rodičů (10,9 %).  

 

Na základě výsledků ankety bude škola pokračovat v přípravě úpravy školního řádu, která se týká 

používání mobilních telefonů, jejich ukládání během výuky a pravidel pro používání chytrých 

hodinek. V červnu 2026 bude návrh změny školního řádu předložen ke schválení školské radě a 

pokud jej školská rada schválí, nabude účinnost aktualizovaného školního řádu od 1. září 2026. 

 

Cílem navrhovaných opatření není přerušit komunikaci mezi rodiči a dětmi, ale především 

podpořit větší soustředění žáků při výuce, posílit vzájemné sociální vazby mezi dětmi a omezit 

rušivé vlivy mobilních zařízení během školního dne. 

 

Zároveň si uvědomujeme, že zavedení nového systému bude vyžadovat určité doladění v praxi. 

Budeme proto průběžně vyhodnocovat jeho fungování a reagovat na případné podněty ze strany 

žáků, rodičů i pedagogů. 

 

Děkujeme Vám za spolupráci, důvěru a zpětnou vazbu. 

 

 

 

Mgr. Jan Javorský, ředitel školy 
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Znění článku III školního řádu, které bude předáno školské radě ke schválení: 

 

- Bod 17. školního řádu - Pokud žák vlastní mobilní telefon či jiné mobilní zařízení (např. 

tablet apod.), má zakázáno je používat v prostorách školy po celou dobu pobytu ve škole, 

včetně přestávek, pokud vyučující nestanoví jinak pro konkrétní vzdělávací účely. Mobilní 

zařízení je po tuto dobu vypnuté/ztišené/v režimu letadlo. Výjimku z tohoto ustanovení 

tvoří případy, kdy je používání mobilního zařízení nezbytné ze zdravotních důvodů nebo 

důvodů vyplývajících ze speciálně vzdělávacích potřeb žáka. V takovém případě je žák 

povinen tuto skutečnost doložit a řídit se pokyny školy. 

 

- Bod 18. školního řádu - Žák při příchodu do školy je povinen mobilní zařízení odevzdat k 

uložení do uzamykatelné skříňky nebo na místo určené školou. Zařízení mu bude vydáno 

po skončení poslední vyučovací hodiny nebo při odchodu žáka z výuky. Zákaz používání 

mobilních zařízení se vztahuje i na dobu polední pauzy, pokud ředitel školy nestanoví jinak. 

Manipulace s uloženými zařízeními během dne není žákům dovolena. 

 

- Bod 19. školního řádu - Pokud žák vlastní „chytré“ hodinky, budou muset být hodinky 

během vyučování v tichém režimu. Během výuky je bez souhlasu vyučujícího žák nesmí 

používat ke komunikaci, vyhledávání informací nebo pořizování záznamů. Při písemných 

pracích a zkoušení bude používání hodinek zakázáno. 
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